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Oblíbená letní soutěž Cyklopecky Východní Čechy vstupuje do své patnácté sezóny. Od
začátku května mohou cyklisté vyrazit na 15 pečlivě vybraných tras v Pardubickém kraji i
sousedních regionech. Na ty nejúspěšnější čekají lákavé ceny v čele s novým horským
kolem.

Letošní 15. ročník nabízí pestrou mozaiku tras, které vedou nejen malebnou přírodou Pardubického
kraje, ale částečně zasahují i na území Královéhradeckého a Olomouckého kraje. Destinační
společnost Východní Čechy ve spolupráci s oblastními managementy připravila výběr tras tak, aby si
na své přišel skutečně každý, od rodin s malými dětmi až po náročné sportovce.

„Soutěžící si mohou vybrat trasu dle náročnosti a destinace, kam chtějí zavítat. Cyklisté s dětmi se
mohou vydat nenáročnou trasou Krajinou mechu a perníku, ti zkušenější třeba Po stopách rytíře
Toulovce, vedoucí malebnou krajinou v blízkosti Toulovcových maštalí,“ uvedla Petra Šimečková,
radní Pardubického kraje zodpovědná za majetek a cestovní ruch.

Sbírejte razítka nebo skenujte QR kódy

Účast v soutěži je jednoduchá a přístupná všem generacím. Soutěžící mohou využít tradiční papírové
razítkovací karty, kterou si vyzvednou na razítkovacích místech, nebo v informačních centrech
Pardubického kraje. Další možností je načítat QR kódy na svou elektronickou hrací kartu. Stačí se
zaregistrovat na webových stránkách www.cyklopecky.info a poté jen snímat QR kódy na
razítkovacích místech. Organizátoři mysleli i na situace, kdy může být razítkovací místo zavřené – v
takovém případě lze do hrací karty opsat unikátní kód umístěný pod QR kódem na stanovišti.

Soutěžící musí do hrací karty nasbírat minimálně pět razítek, QR kódů nebo unikátních kódů z pěti
různých tras. Na každé je k dispozici alespoň jedno razítkovací místo. Hrací karty jsou rovněž ke
stažení na webové stránce soutěže, kde také získáte další informace o soutěži a jednotlivých trasách.
Poté stačí pouze odeslat vyplněnou kartu a čekat na losování. Elektronickou hrací kartu není nutné
stahovat, naskenované QR kódy jsou automaticky uloženy do uživatelského účtu, kde se také
zobrazuje, které trasy již byly splněny.

Ve hře jsou pobyty i horské kolo

Hlavním a také už tradičním partnerem letošního ročníku je společnost BIKEMAX, která do soutěže
darovala hlavní cenu, horské kolo 29´´ 4Ever Frontbee. Dále mohou soutěžící vyhrát pobyty ve
východních Čechách, dárkové předměty, vstupenky a vouchery. Ze soutěžících, kteří projedou všech
15 tras, bude vylosován jeden výherce, který obdrží speciální cenu, již do soutěže darovala radní
Petra Šimečková.

Dalšími partnery soutěže jsou Apartmán U vleku České Petrovice, Golf & Spa Kunětická hora Dříteč,
Vista Apartments Dolní Morava, Apartmány Pod Čápy Nasavrky a Česká centrála cestovního ruchu
CzechTourism (www.kudyznudy.cz).

Soutěž organizuje Destinační společnost Východní Čechy ve spolupráci a za podpory Pardubického



kraje. Podrobnosti naleznete na www.cyklopecky.info nebo na www.vychodnicechy.info.
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